

# ŽUPNE OBAVIJESTI

**PON.** – sv. Terezija – 7.30 + Osredok Maristela god. Antun, Štefanija i Stanko

**UTORAK** – *Anđeli čuvari* – 7.30 + Magić Josip, Mijo i Dragutin

**SRIJEDA** – *crkva* – 18.00 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija

**ČETVRTAK** – sv. Franjo Asiški – 7.30 + Hrman Milka god. i Josip

**PRVI PETAK** – 7.30 + Marjanović Filip god. Anica i Anđa  
18.00 – *Klanjanje pred Presvetim!*

**SUBOTA** – 18.00 – *skupna sv. misa!*

+ Straga Tomo i Marija, Jagačić Valent i Helena; + Božić Ana, Vitez Kata i ob. Skupnjak; + Špiranec Stjepan god. i ob.; + Mišak Mijo i roditelji; + Skupnjak Vjekoslav god. i roditelji; + Novosel Darko, Osredok Stjepan, Ivan i Marija; + Čelam Mara; + Hrman Milka god. i Josip i Novak Dragutin; + Vugrinec Stjepan i Agata; + Videc Ivan, Antun Višnjić i roditelji; + Čvrk Josip, Dragica i Vugrinec Vesna; + Šilec Petar i Želimir i ob. Nađfaluš; + Vincek Petar; + Cafuk Štefanija god. Juraj i Skupnjak Pavao; + Makšan Anka i Ćiril i Labaš Josip; + Vugrinec Katarina i Tomo; + Vincek Danica i Dragutin; + Horvatić Josip god. i Ivan; + Skupnjak Bara, Josip i Jerec Anđelka(ž); + Vincek Stjepan i Ludmila; + Vugrinec Đuro, braća i roditelji; + Vukalović Ljubica, Franjo, Ivan, Antun i Dragica; + Mišak Josip god. i Rozalija; + Martinčević Marija god. Stanko i Novosel Stjepan; + Mišak Milka, Franjo i roditelji; + Kelemen Tomo i Anđela i roditelji; + Mišak Dragutin i Marija, ob. Mikulić Josipa i Mlakar Josipa; + Vugrinec Josip, Katarina i roditelji; + Zmuk Josip i Terezija god. i roditelji; + Govedić Stjepan; + na čast Duhu Svetom; + na čast sv. Marti; + na čast M. Božjoj – za obitelj; + na čast srcu Isusovu i Marijini – zahvala

**NEDJELJA** – 27. **NEDJELJA KROZ GODINU**

7.30 – *župna*

9.30 + Jagačić Petar, roditelji Kosec i Jagačić i braća

11.00 + Đunđek Milka i Petar i Žiher Slavko

\*\*\*\*\*

**Proba mješovitog zbora** – srijeda u 20.00;

**Proba dječjeg zbora** – nedjelja u 10.30;

**Ministranti** – susret u subotu u 10.00;

**Župni vjeronauk** – petak 14.30 - prvopričesnici; 15.30 – firmanici.

**Župna statistika za mjesec rujna 2018.**

**Kršteni:** nije bilo!

**Umrli:** Petar Vincek r. 1934., Ana Mišak r. Meštrić r. 1945., Mladen Mišak r. 1930., Stjepan Govedić r. 1945.

**Vjenčani:** nije bilo!

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  
rujan, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: [www.zupa-trnovec.hr](http://www.zupa-trnovec.hr)  
e-mail: [zupnilistic.trnovec@gmail.com](mailto:zupnilistic.trnovec@gmail.com), [info@zupa-trnovec.hr](mailto:info@zupa-trnovec.hr)

# ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



Godina X.

Broj 44 (513)

30. rujna 2018.

## 26. NEDJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje:** Br 11, 25-29

**Psalam:** Ps 19, 8.10.12-14

**Drugo čitanje:** Jak 5, 1-6

**Evandjelje:** Mk 9, 38-43.45.47-48

**Iz Evandjelja po Marku (Mk 9, 38-43.45.47-48)**

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.«

»Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.«

»Onomu naprotiv tko bi sablažnio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«



»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

## S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Današnja nas biblijska čitanja upućuju na razmišljanje o dobroti, poštenju, ljudskosti i duhovnosti među vjernicima, ali i među onim ljudima koji nisu članovi vjerničkih zajednica, a žive po savjesti iskreno tražeći Boga te nastoje svojim životom barem djelomično izvršiti volju Božju. Činjenica je da nam se u našoj grješnosti ponekad dogodi da svojim ponašanjem i stavovima ne dajemo priliku tim ljudima. Možda ih doživljavamo kao suparnike, a ne kao moguće suradnike. Ako i nisu kršćani, a žive Kristove ideale kao što su solidarnost, pravednost, pravda, međusobna ljubav i mir, svojim djelovanjem zapravo sudjeluju u izgradnji i širenju Božjeg kraljevstva. Ti naši pokušaji isključivosti i neautentičnog življenja kršćanstva mogu sakriti Boga onima koji ga traže.

S tim problemom susreo se i Mojsije na putu s Izraelcima kroz pustinju, a još očitije i sâm Isus u današnjem događaju opisanom u evanđelju. Obojica su svjesni da u svom poslanju trebaju puno suradnika jer ne žele niti mogu sve učiniti sami. Tako nam svojim primjerom pokazuju da se na putu dobra ne smijemo zatvoriti u neke svoje okvire i svjetove, u toj samoći tapkati na mjestu. Trebamo se otvoriti ljudima oko nas. Svojim strogim savjetima Isus nam zapravo želi reći da u kršćanskoj zajednici ima dobrih plodova, ali i da može biti i loših. Sakaćenje ruku, nogu i očiju svakako nije Isusova želja. Tim znakovima našeg rada, naših čina, našeg hoda kroz život te onoga što opažamo oko sebe, Isus nas usmjerava na stalnu brigu o svom duhovnom životu. Iz svoje sredine i svog ponašanja trebamo ukloniti sve ono što nas odvlači od dobrih plodova.

Ne smijemo se zavaravati da je naša pripadnost Crkvi po sakramentu krštenja dovoljna za naše spasenje. Jakov nas u svojoj poslanici opominje na našu obvezu dobrih međuljudskih odnosa te kako stječemo zemaljska dobra i kako se njima služimo. Činjenica je da materijalno bogatstvo nije dovoljno za sreću, ali ono može pomoći da bude više sretnih i zadovoljnih ljudi na ovome svijetu. Nepošteno bogaćenje često ima temelj u zakidanju malih ljudi za osnovna prava. Sjetimo se samo koliko mnoštvo radnika danas u našoj domovini i u svijetu ili ne prima zasluženu plaću ili je ona ispod razine pošteno zarađene plaće. Nažalost ima i poslodavaca koji radnike zakidaju u njihovim primanjima, a istovremeno se javno prikazuju kao veliki donatori u raznim humanitarnim akcijama.

Uvijek nam pri svijesti trebaju biti riječi iz knjige Postanka kad Bog čovjeku daje svo blago ovoga svijeta na pravedno upravljanje i raspodjelu svima koliko im je potrebno za život dostojan čovjeka. Naša su dobra djela, kojima druge činimo sretnima, ono blago koje ni moljac ni hrđa ne mogu uništiti. Stoga slijedimo taj put dobra, pravde, uzajamnog pomaganja i bratske ljubavi jer on nas vodi u sretnu vječnost u zajedništvu s Ocem nebeskim.

## TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

*Ant. 3. U punini vremena Bog naumi da Krist bude glava svemu.*

Blagoslovljen Bog i Otac \*  
Gospodina našega Isusa Krista,  
on koji nas blagoslovi  
svakim blagoslovom duhovnim \*  
u nebesima, u Kristu.

Tako: u njemu nas sebi izabra †  
prije postanka svijeta \*  
da budemo sveti i neporočni pred njim;  
u ljubavi nas predodredi za posinstvo, \*  
za sebe po Isusu Kristu,  
prema dobrohotnosti svoje volje, \*  
na hvalu Slave svoje milosti.

Njome nas zamilova u Ljubljenome †  
u kome, njegovom krvlju, \*  
imamo otkupljenje,  
otpuštenje prijestupâ \*  
po bogatstvu njegove milosti.

\*\*\*\*\*

Slava i čast Kristu, koji može do kraja spasavati one što po njemu pristupaju k Bogu, uvijek živ da se za nas zauzima. Tom vjerom prožeti, njemu se obratimo riječima: *Spomeni se, Gospodine, naroda svoga.*

Isuse, Sunce pravde, o zalasku te sunca molimo za sve ljude na svijetu:  
*-nek se sveudilj raduju tebi, Suncu koje nikad ne zalazi.*

Čuvaj Savez koji si svojom božanskom krvlju potvrdio  
*-i posveti Crkvu svoju da bude neokaljana.*

Spomeni se, Gospodine, tebi posvećene zajednice:  
*-nek ona bude boravište tvoje slave.*

Na put mira i sreće upravljaj sve putnike:  
*-da sretni i zdravi stignu željenom cilju.*

Primi, Gospodine, duše pokojnika:  
*-daruj im pokoj, oprostjenje grijeha i život vječni.*

*Oče naš...*